

被告公司远在北京,为打消顾虑减轻诉累——

承办法官微信视频开庭解纠纷

本报讯(通讯员陈思筋)“冷法官,我们已和原告沟通好自行和解,可我还是担心把钱转给原告后,原告不撤诉。”“你先别急,我马上与原告方联系后回复你。”近日,通山县法院民庭法官冷绪昌接到一家远在北京的被告公司当事人电话后,立即联系通山原告公司当事人。

经与原告公司联系,确认被告所言属实。为让当事人双方放心和解,打消顾虑,同时也为减轻被告公司诉讼负担,冷

绪昌提议让原告公司来法院,与被告通过微信视频的形式进行沟通,待确认双方的身份后,被告再把钱打到原告账户,原告当场提交撤诉申请书。冷绪昌的提议得到原告认可。

当日下午2时40分,原告公司经理与委托诉讼代理人按时来到法院,在冷绪昌的主持下,通过微信视频开庭审理此案。在与被告通过微信视频方式确认身份后,被告当即将45000元欠款打至原告指定的账户。同时,

原告也向法院提交了撤诉申请书。至此,这起承揽合同纠纷案案结事了。

“真的太谢谢法官了,多亏了你们庭前释法明理,我们与被告才能这么顺利地沟通,现在我们拿到了钱,案子也结了,对我们公司和被告公司而言都是好事。”事后,原告委托诉讼代理人感叹道。

编后:良好的营商环境,离不开法治保障。在本案中,被告是外地企业,

为了节约被告的诉讼成本,在被告申请线上开庭后,承办法官经审核后快速予以准许。后又秉持着“每个案件都是一个营商环境”的司法理念,努力做原被告双方的释法明理工作,希望能够又快又好地帮助他们解决问题。最终,原被告双方握手言和,自行达成了和解,并当场履行完毕。

优化营商环境

咸安南大街社区老旧小区安装电动车充电盒

破解“飞线充电”顽疾

本报讯(记者葛利利 通讯员刘佳敏)“自从充电盒子上线后,在楼下就能轻松充电,大伙给电动车充电的难题彻底解决了,安全方便,而且很实惠!”11月12日,家住咸安区永安街道南大街社区中心商城小区的朱腊梅,谈起小区新添的电动车充电设施赞不绝口。

朱腊梅口中的“充电盒子”,是南大街社区为有效解决“飞线充电”顽疾,在辖区试点安装的分户式电动车安全充电盒。

走进中心商城小区,一楼外墙上的一排银色的小盒子十分醒目。每个盒子

上都挂有一把锁,盒子内装着一个充电插座。一旦出现异常的电压或者电流,就会直接断电。

“这些盒子是新投用的分户式电动车充电盒,每个盒子都对应一户居民,与相关业主家的电表连接。”南大街社区相关负责人介绍,中心商城小区建成于上世纪80年代,小区内没有适合空地建设电动车充电棚,原先不少居民都是将电线从楼上扯下来充电,存在很大安全隐患。为解决老旧小区电动车充电难问题,社区经过多方调研,网格管家入户征

求居民意见后,决定在辖区老旧小区安装分户式充电盒,为居民提供便利,织密老旧小区“安全网”。

11月初,中心商城小区作为南大街社区首批“试点”小区,成功安装了10个充电盒子。“安装分户式充电盒需要居民出150元,剩下的安装费由社区出。”南大街社区相关负责人表示,除了中心商城小区,社区还将走进老政府小区、福康街联合小区等6个老旧小区安装共计30个充电盒子,有效破解老旧小区“飞线充电”顽疾带来的消防隐患。

嘉鱼举办职工象棋公开赛

本报讯(记者叶和平 通讯员吴晓怀)11月7日-8日,为期两天的“中国梦·劳动美——永远跟党走 奋进新征程”2024年嘉鱼职工象棋公开赛圆满落幕。来自全县8个乡镇和机关企事业单位的16支代表队共64名棋手以象棋为媒,“棋”乐融融。

横马跳卒,车攻炮轰,你来我往,难解难分……赛场上,棋手们屏气凝神,在棋盘上布兵摆阵。他们或眉头微皱,沉着对弈,布局缜密;或气定神闲,连续落子,步步为营。只见“楚河汉界”运筹帷幄,无声棋盘激烈“拼杀”,比赛高潮迭起、精彩纷呈,充分展现广大职工昂扬斗志和顽强拼搏精神。

经过九轮激烈角逐,最终决出名次,嘉鱼县客运中心代表队的陈盛银夺得个人冠军,王伟、裴红山、漆志刚、饶富强、张雄、孙建军、刘昌权分列第二至第八名,嘉鱼县客运中心、国网嘉鱼供电公司、陆溪镇、交建路桥公司、渡普镇、鱼岳镇夺得团体前六名,县教育局、县公安局等六个代表队获得优胜奖。

据了解,此次比赛由嘉鱼县总工会主办,嘉鱼县象棋协会承办,旨在进一步丰富职工群众文化活动,深入开展“我的工会我的家”实践行动,积极引导全县广大干部职工为助推嘉鱼加快建设滨江自然生态公园城市凝聚奋斗力量。

用爱陪伴 温暖同行

11月5日,在咸安区高桥学校,赤壁蓝天救援队志愿者为学生讲授海姆立克急救法的手法要点等自救互救生命教育课程。

当日,咸安区工商联联合武汉市咸安商会、咸安区筑梦爱心协会,走进高桥学校,开展“情系家乡 爱暖童心”关爱留守儿童活动,志愿者与孩子们一同开展乒乓球接力赛、老鹰抓小鸡等游戏,为孩子们送上篮球、羽毛球、学习用品等。

(记者陈红菊 特约记者李婷婷)



健康生活从餐桌开始

你开始使用公筷公勺了吗?

文明

吃饭新风尚 健康好习惯



文明健康 有你有我



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS



欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城